



Бывшая жена Джонни Деппа, в общем то, никогда не славилась пышкой, но она смогла удивить худобой. Она отдыхает в Греции, где ее смогли сфотографировать папарацци. После этого зарубежные СМИ запестрели худосочными формами.

На каникулы в Грецию вместе с Паради приехал тринадцатилетний сын Джек и домашняя собака. Актриса была на пляже купальнике черного цвета, который сильно оттенял её худобу. Паради очень заботилась о сыне, следила за ним и кутала после купания в полотенце. Между ними довольно теплые отношения.

Лили-Роуз дочери Ванессы с ними не было. Скорее всего, она осталась с отцом в США. Не так давно сам Депп выставил на торги французскую деревню. Он там жил со своей гражданской женой и переделал ее в большое поместье.